

声远楼

在这里看最实用的新闻……

C 彩票开奖

福彩

2012Q148期七乐彩——基本号码:4、10、13、18、19、28、29 特别号码:23

2012W345期23选5——3、12、15、17、19

2012D345期3D——8、9、6

体彩

12345期排列3——3、9、0

12345期排列5——3、9、0、5、3

12345期22选5——1、5、11、16、21

12148期大乐透——4、16、27、29、34+6、11

H 活动

爱在乡村 走上汶上 广播惠农活动启动

本报汶上12月17日讯(记者王海龙 通讯员刘长春 张伟光) 14日上午,“爱在乡村 走上汶上”文艺演出活动在汶上县杨店镇滨湖社区广场举行,中央人民广播电台广播惠农活动也同时启动。

14日上午,汶上县杨店镇滨湖社区广场上,上万名群众正在观看文艺演出,广场上人头攒动,人潮如海。演出中,著名歌唱家耿莲凤、歌手朱之文、索郎扎西、乡村之声主持人,为汶上人献上耳熟能详的歌曲。演出现场反响热烈,不仅是文化活动送到现场,送科技、送医疗活动也同时进行。

据了解,汶上县利用建设农村大喇叭转播中国乡村之声,截至目前已经投入资金200余万元,广播进村入户惠及20余万农民。

Z 重点

与厂家交流,常见药品、中药材识假劣

百名药品稽查人员“充电”

本报济宁12月17日讯(记者李倩 通讯员董建) 常见品牌药品真假快速鉴别、中药饮片特征鉴别……12月11日至14日,济宁市食品药品稽查支队对全市100余名一线稽查人员开展打假技能“充电”,提高执法人员药品稽查打假水平。

“在药品的封口处的防伪标识上,用火一烤,三九感冒灵颗

粒几个字会暂时消失,而假的产品则没有变化……”全市食品药品稽查能力提升培训班上,三九药业厂家工作人员将如何从防伪标签方面快速识别真假进行了演示。当日,来自西安杨森、云南白药、华润三九、东阿阿胶、江中药业等8家名牌企业进行了打假交流,同时对当前一些经常出现的、假冒知名企业的假劣药

品,如何从防伪标签方面识别真假进行了现场演示。

济宁市食品药品稽查支队队长董洪训介绍,针对当前违法分子制假假药的手段越来越隐蔽,生产的假药逐渐向高科技、精包装变化等情况,稽查支队特开展了此次培训,以提高一线药品稽查人员对假药的识别能力及打假水平和能力。



医学博士出征

16日,济宁医学院附属医院为甘立军教授举行了简短而热烈的欢送仪式。据介绍,经层层选拔,报中组部审批,济宁医学院附属医院心内科主任、医学博士甘立军教授,作为中组部第十三批“博士服务团”成员,赴青海就任青海红十字医院副院长兼心内科主任。 本报记者 李倩 摄影报道

C 出行

济宁站列车 21日起调整

本报济宁12月17日讯(记者李蕊 通讯员杨可) 本月21日起,随着铁路新运行图的实施,济宁火车站在增开两趟列车的同时,原有的九趟列车到发时刻也将发生变化。

“增开这两趟列车后,济宁站每天过站的图定列车将增加至28趟。”据济宁火车站相关负责人介绍,该站即将新增的列车为临沂北京方向对开的K1903/1904次两趟列车。这两趟车被定为图定列车长期运行后,将极大方便济宁本地乘客赴北京、临沂等城市。

此外,记者还了解到,21日调图后,济宁站目前运行的九趟列车到发时刻也将发生变化。“调整时刻最大的,到站、发车时间推迟了近10个小时。”记者从该站相关科室了解到,九趟列车中到站、发车时刻变更较大的共有五趟。分别为青岛发往菏泽的5023次列车,西安发往济南的1162次列车,北京至济宁终到的2074次列车,济宁发往济南的5046次列车和菏泽发往青岛的5024次列车。

具体调整:

青岛-菏泽(5023次)列车时间调整为:5:33到,5:36开;西安-济南(1162次)列车时间调整为:6:18到,6:22开;北京-济宁(2074次)列车时间调整为:17:00到;济宁-济南(5046)列车时间调整为:17:47始发;菏泽-青岛(5024)列车时间调整为:11:28到,11:33开。

同样茶叶比市场价便宜 50% 以上 天宇茶叶平价超市济宁二店开业受热捧

龙井28元/斤(市场价80元),铁观音18元/斤(市场价40元),茉莉花茶13元/斤(市场价30元),浙江绿茶19元/斤(市场价35元),日照绿茶22元/斤(市场价40元),大红袍40元/斤(市场价180元),普洱茶30元/斤(市场价80元)……在天宇茶叶平价超市济宁二店,一位老人马先生正在对比着价格。他告诉笔者,像他这么多年的喝茶经验,这里的茶叶的确太实惠了,同一种茶叶要比市场价便宜一半以上。

笔者从天宇茶叶平价超市济宁二店了解到,虽然他们才开业没多长时间,但顾客对天宇品牌非常认可,毕竟有了济宁一店的基础,现在店里每天都有很多顾客。除了一些一店的老顾客,大部分是新顾客,很多都是朋友或亲戚介绍来的。一位天宇的老顾客王女士开玩笑地说,她现在成了天宇茶叶的“活广告”,她的亲戚

朋友在她的介绍下,都来这里买茶。“这里茶叶价格低,品质好,所以介绍给亲戚朋友,否则介绍给别人只能报怨。”更有说服力的是,她单位要给客户送礼,她带着一个对茶叶专业的朋友对比了多家茶叶店,最终还是选择了天宇茶叶。他告诉笔者,“我们对比了二十几家店,因为我们要送的客户都是贵宾客户,因此家

家重,担心被忽悠了,所以请了专业的人士转了二十多家店,最后在天宇茶叶预订了80斤八百多块钱的龙井,感觉能省2/3的费用,的确太实惠了。”在天宇茶叶平价超市,除了低廉的价格,最受消费者欢迎的就是明码实价,不用讨价还价。一位消费者表示,在天宇,所有茶叶的价格都是国定的,都是在原产地基础上加价8%-10%的一站式消费,让消费者买得

放心。因为毕竟大部分消费者对茶叶价格不了解,也不知道该如何讨价还价,容易吃亏上当,而在天宇茶叶就是一口价,省去了很多麻烦。天宇茶叶价格低,品质好,的确要比外面便宜1到3倍。除了明码实价,在这里另外一种明明白白消费赢得了更多顾客的认可。一位消费者告诉笔者,在这里,礼盒和茶叶是完全分开的,消费者可根据自己的需要来分别选购茶叶和礼盒,可以自由搭配,现场包装,这样对礼盒里是什么样的茶,什么价格的茶一清二楚,让消费者真正明明白白消费。

济宁二店地址:洸河路与古槐路交叉向西300米路北益民西区苑北侧 电话:2399219
济宁一店地址:洸河路新世纪广场东南角人保公司东临 电话:2299650

济宁协和医院男科,技术流派引领者,济宁男科诊疗的风向标/医保/新农合定点医院/男科规范化诊疗标准站

近年来,前列腺疾病作为中青年男性的一种常见高发病,已经成为男性健康的头号“杀手”,济宁协和医院泌尿外科临床数据显示:青壮年时期的男性中约有35%-40%会患有不同程度的前列腺炎,50岁以上男人发病率高达60%以上;80%以上的男性长期受前列腺增生疾病的困扰;50%以上的男性不育症是因前列腺疾病引起的并发症所致,拯救前列腺已刻不容缓,全面把握男性健康,济宁协和医院引进国际高端技术智源肽前列腺治疗技术,采用科学精确疗法,针对根本,一步到位安全接触前列腺疾病困扰。

开创前列腺疾病诊疗新格局

名家给您信心;科学给您保证;服务使您称心;事实向您证明;

前列腺疾病久治不愈之10大症结

- ◆对病原体筛查不准、不全面;
- ◆没有正确选择有效的敏感药物;
- ◆疗法单一,无法突破脂质包膜屏障;
- ◆没有进行必要的免疫调控;
- ◆没有及时排除致病的心理因素;
- ◆没有进行生物反馈技术支持治疗;
- ◆没有改善生活规律及戒除不良生活习惯;
- ◆没有排除女方妇科炎症的交叉感染;
- ◆忽略其他疾病伴行引起的前列腺炎;
- ◆讳疾忌医,误以为前列腺“熬”得过去;

智源肽前列腺治疗系统之4大突破

- ▲精确定位直捣病灶:全电脑定位系统,由智能电极控制,使药物均匀作用于病灶组织内,保证疗效。同时电极治疗头上装有测温、控温系统,彻底解决了传统前列腺射频微波治疗时对正常前列腺组织的烧伤问题。
- ▲突破屏障消除症状:智源肽前列腺治疗技术能产生场能量,在场能量的作用下,突破脂质包膜的同时,也使得腺泡及腺管透入性增高,有利于药物进入腺体内,达到彻底杀灭致病菌的目的。
- ▲疏通腺管消除症状:均匀的能量场能够快速补充细胞的电特性,前列腺小腺管疏通了,管内淤积的有害物质就能顺畅排出,解除对神经的压迫,能迅速提高性功能。
- ▲调节机能激活神经:智源肽前列腺治疗系统在智能聚焦场能发生源作用下,提高自我修复功能,大幅提高人体的免疫力,对前列腺炎症患者的康复具有很重要的作用,起到了治疗加保护的双重功效。

男性健康自测表

- 1 是否有尿频、尿痛、尿道灼热的症状?
- 2 是否有尿等待感觉、排尿不畅的症状?
- 3 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白的症状?
- 4 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状?
- 5 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状?
- 6 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状?
- 7 是否有生殖器红疹、丘疹赘生物、起水泡等状况?
- 8 是否有阴囊肿大、疼痛等状况?
- 9 是否有头晕、失眠、多梦的症状?
- 10 是否有性功能减退、神疲乏力等状况?
- 11 是否有勃起功能障碍、射精过快的现象?
- 12 是否有包皮过长、生理时间过快的现象?

温馨提示:如果您有以上症状,请您到正规医院进行治疗。